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7 agÃ© fc8482-2 / fc8483 / fc8487 screen back ... - Worthington Direct

Ce fauteuil ne doit ser vir qu'Ã  l'usage pour lequel il a Ã©tÃ© conÃ§u. ... Tous les fauteuils Work Smart rÃ©pondent ou dÃ©passent les normes ANSI BIFMA. ... selon les numÃ©ros de piÃ¨ce indiquÃ©s sur la liste et vÃ©rifier les quantitÃ©s des piÃ¨ces. ... base (3) en utilisant les douilles en plastique (6), les douilles en acier (7) et quatre vis. 
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FC8482-2 / FC8483 / FC8487 SCREEN BACK FOLDING CHAIR OPERATING INSTRUCTIONS



FEATURES



• Rear casters equipped with brakes .



WARNING



1 . Use this product only one person at a time . 2 . Do not use this chair unless all bolts screws and knobs are securely tightened . 3 . Check that all bolts screws and knobs are tight every three months or as needed . 4 . Dispose of packing material properly . Do not use plastic cover as head covering . It may cause suffocation . 5 . Do not use chair as a stepladder . 6 . Use this chair for its intended purpose only . 7 . Use mild detergent only for cleaning .



LIMITED WARRANTY



Work Smart chairs are warranted from the date of purchase against failure due to material and workmanship as follows: • 15 Years on all non-moving metal parts. • 5 Years on component parts including Control mechanisms, pneumatic cylinders, wood, plastic parts, base and casters. • 3 Years on upholstery fabric and foam against wear and deterioration. To make a warranty claim, contact Parts Department. Provide model number, proof of purchase, description of the problem and obtain return authorization. At it’s option Office Star Products will: (a) Supply compatible components of current manufacture. (b) Repair the customer’s component. The customer must prepay freight on any components returned to the factory. Return freight on components still in warranty will be paid by Office Star Products. All warranties are limited to the original purchaser for normal commercial usage defined as a standard forty hour work week by persons weighing 250 lbs. or less. The EX1098, EC1283C & ECH12801 are for persons weighing 350 lbs. or less. This warranty will not cover labor, freight or damage from misuse, abuse, negligence, alteration, accident, vandalism, rusting, acts of nature or any other event beyond the control of Office Star Products. The warranty does not cover cosmetic damage that may result from normal use. Liability for incidental or consequential damages is excluded. The user assumes all risk of injury resulting from use of this product. When usage is more than 40 hours per week, a two year warranty on all parts applies. Fabric is warranted for one year. This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state to state. All Work Smart chairs are built to meet or exceed ANSI BIFMA standards. Our quality standards are among the highest in the industry. Sometimes, no matter how hard we try, there are times when parts are damaged or missing. Our Parts Department will do everything possible to promptly remedy the problem. Contact us via e-mail [email protected], by Fax 1-909-930-5629, or toll free parts number 1-800-950-7262, Monday through Friday 8:00 a.m. - 5:00 p.m. Pacific Time.



FC8482-2 / FC8483 / FC8487 SCREEN BACK FOLDING CHAIR ASSEMBLY INSTRUCTIONS



STEP 1



STEP 2
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PART QTY 1. Caster . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 2. Locking Caster . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 3. Base . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 4. Seat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 5. Backrest . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 6. Plastic Holder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 7. Steel Holder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 8. Short Screw . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 9. Long Screw . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 10. Allen Wrench (not shown) . . . . . . . . 1 Phillips screwdriver also needed for assembly (not provided).



Remove all parts from carton, separate by part numbers indicated on parts list, and verify part quantities. STEP 1 Insert two Casters (1) into front of Base (3) and two Locking Casters (2) into rear of Base (3), push hard until you feel or hear the casters snap into place. STEP 2 Attach Base (3) to Seat (4), secure Base (3) using Plastic Holders (6), Steel Holders (7) and four Long Screws (9). FULLY TIGHTEN ALL SCREWS USING ALLEN WRENCH (10). STEP 3 Attach Backrest (5) to Base (3) using Short Screws (8). FULLY TIGHTEN ALL SCREWS USING PHILLIPS SCREWDRIVER (not provided). ATTENTION: MAKE SURE ALL SCREWS ARE FULLY TIGHTENED BEFORE USING CHAIR. © Office Star Products September 2014



FC8482-2 / FC8483 / FC8487 CHAISE PLIANTE À DOS GRILLAGÉ MODE D’EMPLOI



CARACTÉRISTIQUES



• Roulettes arrière sont équipés de freins .



AVERTISSEMENT 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.



Seule une personne à la fois peut utiliser ce produit. Ne pas utiliser ce fauteuil à moins que toutes les vis et tous les boulons et boutons soient resserrés. Vér ifier à tous les trois mois ou au besoin que toutes les vis et tous les boulons et boutons sont resserrés. Éliminer les matér iaux de conditionnement d’une manière convenable. Ne pas utiliser la couverture en plastique pour couvrir la tête à cause du risque d’étouffement. Ne pas utiliser le fauteuil comme un escabeau. Ce fauteuil ne doit ser vir qu’à l’usage pour lequel il a été conçu. N’utiliser qu’un détergent liquide doux pour le nettoyage.



GARANTIE LIMITÉE



Les fauteuils Work Smart sont garantis* à compter de la date d’achat contre les défaillances entraînées par des vices de matériaux et de fabrication comme suit: • Garantie de 15 ans sur toutes les pièces métalliques non mobiles . • Garantie de 5 ans sur les pièces, dont le mécanisme de commande, le vérin pneumatique, le bois, les pièces en plastique, la base et les roulettes . • Garantie de 3 an sur le tissu d’ameublement et la mousse contre l’usure et la détérioration . Pour faire une réclamation de garantie, contacter le service des pièces . Fournir le numéro de modèle, preuve de paiement, et une description du problème . À sa discrétion, Office Star Products: (a) fournira des pièces compatibles de produits courants (b) réparera la pièce du client . Le client doit payer d’avance les frais de transport de toute pièce retournée à l’usine . Les frais de transport de retour pour des pièces encore sous garantie seront payés par Office Star Products . * Toutes les garanties sont limitées à l’acheteur original et à l’usage commercial normal défini comme l’usage pendant une semaine de travail standard de quarante heures par des personnes pesant 250 lb ou moins. Les EX1098, EC1283C et ECH12801 sont pour des personnes pesant 350 lb ou moins. Cette garantie ne couvre pas la main d’œuvre, le transport ou les dégâts entraînés par la mauvaise utilisation, la négligence, la modification, les accidents, le vandalisme, la rouille, les catastrophes naturelles ou tout autre événement indépendant de la volonté Produits Office Star. La garantie ne couvre pas des dégâts superficiels qui pourraient se produire au cours de l’utilisation normale. La responsabilité de dommages indirects ou accessoires est exclue. L’utilisateur accepte tout risque de blessure résultant de l’utilisation de ce produit. Si l’usage dépasse 40 heures par semaine, une garantie de deux ans sur toutes les pièces est applicable. Le tissu est garanti pendant un an. Cette garantie vous accorde des droits spécifiques reconnus par la loi, et vous pouvez avoir d’autres droits qui varient d’un état et d’une province à l’autre. Tous les fauteuils Work Smart répondent ou dépassent les normes ANSI BIFMA. Nos normes de qualité sont parmi les plus élevées de l’industrie . De temps en temps, malgré nos efforts, il arrive que des pièces soient endommagées ou manquantes . Notre département de pièces fera tout son possible pour régler le problème promptement . Contactez-nous par courriel à [email protected], par télécopie à 1-909-930-5629 ou à notre numéro sans frais pour le service des pièces à 1-800-950-7262, du lundi au vendredi de 8 h à 17 h, heure du Pacifique .
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PIÈCE QTÉ 1. Roulettes . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 2. Roulettes à blocage . . . . . . . . . 2 3. Base . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 4. L’assise . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 5. Dossier . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 6. Douilles en plastique . . . . . . . . 4 7. Douilles en en acier . . . . . . . . . 2 8. Vis courte . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 9. Vis longue . . . . . . . . . . . . . . . . 4 10. Clé Allen (non montré) . . . . . . 1 Le Tourne-a-vis de Phillips est aussi besoin pour l’assemblage (non fourni)



Enlever toutes les pièces du carton, les organiser selon les numéros de pièce indiqués sur la liste et vérifier les quantités des pièces. ÉTAPE 1 Insérez deux roulettes (1) dans l’avant de la base (3) et deux roulettes à blocage (2) dans l’arrière de la base (3), poussez fortement jusqu’à ce que vous sentiez ou entendiez les roulettes se clipser. ÉTAPE 2 Attachez la base (3) à l’assise (4) et fixez la base (3) en utilisant les douilles en plastique (6), les douilles en acier (7) et quatre vis longues (9). SERRER COMPLÈTEMENT TOUTES LES VIS AVEC CLÉ ALLEN (10). ÉTAPE 3 Fixez le dossier (5) à la base (3) en utilisant les vis courtes (8). SERREZ ENTIÈREMENT TOUTES LES VIS EN UTILISANT LE TOURNEVIS PHILLIPS (non fourni). ATTENTION: AVANT D’UTILISER LE FAUTEUIL, S’ASSURER D’AVOIR SERRÉ COMPLÈTEMENT TOUTES LES VIS. © Office Star Products septembre 2014
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Nexus 7 Black Screen Fix 

Si vous ne facturez pas Nexus 7 pendant trop longtemps, il peut auto-dÃ©charge Ã  un point oÃ¹ il ne sera pas sous tension. Ceci est une faÃ§on de rÃ©soudre ce ...
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worthington collection 

investissement important sensé durer pendant des générations. Pour conserver longtemps son élégance, le mobilier en bois requiert un bon entretien. Les meubles FOREMOST® o rent une finition composée de deux à trois couches de vernis-laque pour une ré
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worthington collection - Foremost Bath 

beauty and style. At Foremost Groups, Inc. & Foremost. International Ltd., each piece of quality cabinetry is designed with the customer in mind. Every aspect of ...
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MIR AG EMIR AG E 

POWER - Plug the adapter into the Mirage adapter port and then into a wall ... previous 16 moves (8 for each player) as long as you do not interrupt the ... The Mirage is designed to work .... Rook's FROM and TO squares to finish the move.










 


[image: alt]





power screen 

2018 Diversey, Inc. Tous droits réservés. PSS90488F (18/254). Données techniques power screen™. Certifications. NAFTA certifié. Couleur. Bleu, vert, orange, ...
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Back 

SBD CassMS DAT. Disc 1. 01 - Intro. 02 - Baby, Baby ... 06 - Tear Tags Off Mattresses. ZIBO EMPIRE ROCK CLUB - PHILADELPHIA, PA - 2.27.87. Disc 2.
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MC AG 

Aide Ã  assurer une conformitÃ© rÃ©glementaire en distribuant de l'assainissant quaternaire Ã  200 ppm. Facile Ã  utiliser. â–» Les tuyaux, les produits chimiques et les Ã©tiquettes sont codÃ©s par couleurs afi n de faciliter la formation. RÃ©duit le
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AUDI AG 

compte Cisco (AM) avec qui il Ã©tait en contact lui a suggÃ©rÃ© les solutions cloud ... Pour Thomas Bayerl, la collaboration entre Audi et Meraki est extrÃªmement ...
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MC AG 

30 à 85 psi (200 à 500 kPa). Débit d'eau. > 2,0 gal./min. (7,6 l/min). Température de l'eau. 50 à 122˚ F (10 à 50˚ C). Description. SS. Pression d'eau. 30 à 85 psi ...
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Contracts publication print screen 

Outlook.com - maylll. X M Boite de réception (9 x 6 RGI Assessment Tool X G referentiel revenus X Mali Launches its On X.
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Storytellers Screen - EPDF.TIPS 

Color. Afraid. Orange. Aggressive. Purple. Angry. Bright Red. Bitter. Brown. Calm. Light Blue. Compassionate. Pink. Conservative. Lavender. Depressed. Gray.
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screen actors guild awards screen actors guild ... AWS 

If you want to possess a one-stop search and find the proper manuals on your products, you can visit this website that delivers many Screen Actors Guild Awards. Screen Actors Guild Award De La Meilleure Distribution Pour Une Serie Dramatique. You can
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Screen 3D Scene ... - CiteSeerX 

However, feedback about real world ... This system offers a feedback about physical .... navigation technique four times with different final positions each ... accomplish tree task. Camera-based technique. View-based technique. 0. 20. 40. 60.
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touch screen - Velleman 

Specifications: â˜‘ LED status indication for each key/output. â˜‘ Each key can be defined as toggle or momentary. â˜‘ Soft touch, see-through touch panel with 8 ...
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direct 

... fera routes v05 exfgences. + LÃ©gÃ©re. + Compacte. + FaciieÃ© tracter. + Equipementopï¬�ma! AANTAL PLAATSEN I PLMES. 1400 KG. I Starlett 525 PE "Cocoon" ...
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pattern back. 

Jupon attachÃ©. SÃ©ries: A5(6-8-10-12-14), E5 (14-16-18-20-22). TAILLES 6 8 10 12 14 16 18 20 22. A 115Crm"/"" 3.7O 3.7O 3.7O 3.7O 3.80 3.90 3.90 3.9 O 4.OO.
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pattern back 

... VETEMENT FINI: ImprimÃ©es sure Patron. VOGUE PATTERN, 120 BROADWAY, NEW YORK 10271 c. 2011 The Mocal Pattemco. O. www.voguepatterns.com.
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pattern back 

SUGGESTED FABRICS: Cotton Blends, Corduroy, Denim, Georgette. TISSUS CONSEILLES: Cotonnade, Velours cotelÃ©, Denim, CrÃ©pe georgette,. Disenado paratelastejidas de peso liviano a mediano. TELAS SUGERIDAS: Mezclas de algodon, Corduroy, Denim, Georgett
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Sink MizerTM/MC AG 

RÃ©duit les risques du poste de travail. â–» Le conditionnement en boucle fermÃ©e minimise le risque ... Le distributeur et le produit chimique sont au mur, ce qui.
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BKW ISP AG 

25 nov. 2011 - Ses clients sont rÃ©partis dans les cantons de Berne, du Jura, de Soleure et de Fribourg. Il emploie 370 collaborateurs et rÃ©alise un chiffre.










 


[image: alt]





Stoll Giroflex AG 

de revêtement fournies par le client possibles. Base chro- mée ou revêtue par poudre. En option avec accoudoirs. 353-3302. → Dossier tissu confort tendu.
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Chapter 5 - Estrella AG 

Acier vitrifiÃ©. Specifications produit voir feuille. â€ž5-000â€œ. GrÃ¶ssere Nennweiten siehe Rubrik. â€žKolonnen 3-xxxâ€œ. Larger diameters see item. â€žColumns 3-xxxâ€œ.
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MERP 8001 - Combat Screen 

AT-2 â€“ 1-HANDED CONCUSSION WEAPONS ATTACK TABLE. LEATHER .... being used (see Table CST-1 and Table CST-2). CA. UTILI. IIII. ILI ..... You lost your opportunity, give yourself 2 hits. ...... Poor fool then express. Sever weapon mm.
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pattern back 

150cm" 0.70 O.70 O.7O OBO O.80 1.05 m. Contraste - 115 a 150cm", 0.25m. Entoilage thermocollant - 56cm, 0.25m. MODELE B - Robe. 15C" OBO O.95 150 ...
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